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U příležitosti 75 let inovací, které uplynuly od chvíle, kdy jeden mladý švédský farmář
vynalezl její první pračku, spolupracovala společnost ASKO s časopisem VOGUE Adria na
exkluzivním redakčním článku, který se zabývá novou řadou praček ASKO. Focení, které
vzniklo ve spolupráci s renomovaným fotografem Branislavem Šimončíkem, se uskutečnilo
na historickém zámku Läckö nedaleko švédského Lidköpingu, kde byla vynalezena první
pračka ASKO. Fotografie se objeví v úvodním čísle časopisu VOGUE LIVING, které bude
představeno na Milánském týdnu designu a umístěno na výstavě ASKO.

Společnost ASKO neustále nastavuje nová měřítka funkčnosti a designu, od energeticky úsporných
pracích systémů až po inovativní kuchyňská řešení. Její expozice na Milánském týdnu designu
představuje designový přístup ASKO zvaný Pozornost věnovaná detailům, který kombinuje pečlivé
řemeslné zpracování s pokrokovými inovacemi, a vytváří tak výrobky, které jsou jak krásné, tak
vysoce funkční.

Kuchyňské a prací spotřebiče ASKO jsou plné inovací a chytrých funkcí, jsou navrženy s pravým
skandinávským řemeslným zpracováním a díky své minimalistické estetice a vynikající úrovni
zpracování každého detailu zlepšují každodenní život.

Tři hlavní nové platformy v oblasti praní, chlazení a trub, které ASKO přiveze na Milánský týden
designu, získaly v roce 2025 prestižní ocenění iF Design Award.

ASKO Scandinavian Laundry Care 2.0 s pračkou Steel Seal™ ukazuje, jak společnost pokračuje ve
vedení v oblasti péče o prádlo díky inovacím, které upřednostňují hygienu a udržitelnost.

Vestavné a volně stojící chladicí spotřebiče ASKO jsou navrženy tak, aby byly stejně elegantní jako
funkční, se zvláštním důrazem na instalační funkce Kitchen Fit volně stojící řady ASKO.

Pečicí trouby NYACRAFT z řady trub Celsius společnosti ASKO nabízejí dokonalou kombinaci
preciznosti a všestrannosti. Předkládají sadu pokročilých funkcí a jsou k dispozici v rámovém i
skleněném provedení.

Výstava ASKO – dějiny inovace bude vítat návštěvníky denně od 8. do 13. dubna od 10.00 do 17.00
hodin. Nachází se na adrese Via delle Erbe 2a, Milano, v designové čtvrti Brera.

O společnosti ASKO

Společnost ASKO již více než 75 let spojuje tradiční skandinávský design s nejmodernějšími
technologiemi a inovacemi a vytváří vysoce kvalitní výrobky, které nejen zlepšují život, ale jsou také
šetrnější ke zdraví lidí a k planetě. Toto zaměření na kvalitu, design, inovace a životní prostředí
zavedlo společnost ASKO na inspirativní cestu plnou neuvěřitelných úspěchů, světově prvních
inovací a mnoha nezapomenutelných milníků – od vynálezu vůbec první pračky až po získání
prestižních ocenění za design a ochranu životního prostředí za technologii chytrého vaření a
udržitelný design.
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